



ГАЗЕТА АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «ТЕПЛОЭНЕРГО»

ТЁПЛЫЕ ВЕСТИ

Декабрь
2023
№ 6 (127)

16+

ИЗДАЕТСЯ С ДЕКАБРЯ 2003 ГОДА

МАСТЕРСКАЯ УЧЕБА



Итоги программы повышения квалификации

стр.

3

ЛУЧШИЕ В ПРОФЕССИИ



Победители и призеры конкурса
профмастерства

стр.

4

НАРИСОВАЛИ ЗИМНЮЮ СКАЗКУ



Итоги конкурса детского рисунка

стр.

7

ЧТО ГОВОРЯТ ЗВЕЗДЫ



Гороскоп на 2024 год

стр.

8



Наш тёплый праздник!



Более 100 работников АО «Теплоэнерго» удостоены наград стр. 2

Газета «Теплые вести» зарегистрирована
Управлением Федеральной службы по надзору
в сфере связи, информационных технологий
и массовых коммуникаций по Приволжскому
федеральному округу. Регистрационный номер
ПИ № ТУ52-01271 от 4 июня 2019 года.

Учредитель: АО «Теплоэнерго».
Адрес редакции: 603086, Н.Новгород,
бульвар Мира, д. 14.
Телефон редакции: 299-93-65.
E-mail: office@teploenergo-nn.ru
Главный редактор — М. С. Огнева.

Отпечатано в типографии ООО «Стимул-СТ»:
Нижний Новгород, переулок Гаражный, д. 3.
Подписано в печать по графику
(и фактически) в 18.00 27.12.2023. Тираж 1500 экз.
Дата выхода в свет 29.12.2023.
Категория информационной продукции «16+»

Газета подготовлена к печати
Издатель: АО «Теплоэнерго»
Нижний Новгород,
бульвар Мира, 14.
Тел.: (831) 299-93-40, 299-93-69.
Распространяется бесплатно.

 **ТЕПЛОЭНЕРГО**
НИЖНИЙ НОВГОРОД
E-mail: office@teploenergo-nn.ru
www.teploenergo-nn.ru

Энергетики года



В АО «Теплоэнерго» в честь Дня энергетика прошло традиционное чествование лучших сотрудников года. Наград федерального, областного, городского и внутрикорпоративного уровней удостоились более 100 человек.

Федеральные награды за большой личный вклад в развитие топливно-энергетического комплекса и многолетний добросовестный труд получили пять сотрудников АО «Теплоэнерго». Так, медалью «За заслуги в развитии топливно-энергетического комплекса» II степени Министерства энергетики Российской Федерации награжден слесарь по ремонту оборудования котельных и пылеприготовительных цехов РТС «Заречный» Сергей Белов. Заместитель генерального директора по оперативному управлению и эксплуатации — технический директор Сергей Прокофьев награжден Почетной грамотой Министерства энергетики Российской Федерации. Благодарности Министерства энергетики Российской Федерации были вручены электрогазосварщику РТС «Нагорный» Федору Борисову, электрогазосварщику РТС «Ленинский» Сергею Семенову и электрогазосварщику РТС «Заречный» Вадиму Малышеву.

Участовавший в церемонии награждения председатель комитета по жилищно-коммунальному хозяйству и топливно-энергетическому комплексу Законодательного Собрания Нижегородской области Владимир Беспалов поблагодарил энергетиков за труд.

«Теплоэнерго вот уже который год успешно реализует большие производственные и инвестиционные программы и для многих ресурсоснабжающих организаций нашей области является примером. Предприятие показывает хорошие результаты, которые стали возможными благодаря работе всего коллектива, который как непосредственно задействован при замене сетей и строительстве котельных, так и тех, кто не менее успешно готовит необходимую для участия в федеральных и региональных программах документацию. Я благодарю коллектив предприятия и желаю всем энергетикам стабильной и безаварийной работы», — сказал Владимир Беспалов.

Первый заместитель главы администрации города Нижнего Новгорода Денис Скалкин, поздравляя собравшихся с Днем энергетика и заслуженными наградами, отметил вклад АО «Теплоэнерго» в повышение надежности теплоснабжения в городе.

«В этом году инвестиционная программа Теплоэнерго богата рекордными цифрами — беспрецедентные километражи перекладки сетей теплоснабжения и освоения средств инвестиционных проектов.



Все это положительно влияет и на прохождение текущего отопительного сезона, и на надежность системы теплоснабжения в целом», — отметил Денис Скалкин.

Генеральный директор АО «Теплоэнерго» Илья Халтурин поблагодарил коллектив за добросовестный труд и отметил, что только благодаря вкладу каждого работни-

ка, предприятие может достигать высоких результатов.

«Компания Теплоэнерго не первый год демонстрирует готовность коллектива воплощать в жизнь серьезные проекты, в том числе, федерального уровня. Объем работы этого года, пожалуй, наибольший за всю историю компании. И сегодня мы от-

мечали наших достойнейших сотрудников, без которых невозможно было реализовать наши производственные планы. Я благодарю каждого из наших коллег, которые при любых условиях, круглосуточно, ежедневно работают, чтобы в домах всегда было тепло и комфортно», — сказал Илья Халтурин.

Председатель Нижегородской областной организации профсоюза работников жизнеобеспечения Елена Ленина в своем приветственном слове подчеркнула сплоченность коллектива АО «Теплоэнерго».

«Прежде всего, хочу сказать вам огромное спасибо за ваш труд! Теплоэнерго — удивительный коллектив! Коллектив настоящих профессионалов, который ставит перед собой амбициозные задачи и выполняет их, с каждым годом наращивает объемы. Вы пользуетесь огромным уважением не только в Нижнем Новгороде, но и в Приволжском федеральном округе. Коллеги из других регионов приезжают именно к вам, чтобы перенять опыт. Вы — настоящий коллектив профессионалов», — заявила Елена Ленина.

Среди корпоративных наград в этом году появилась новая номинация — «Лучший мастерский участок РТС по охране труда». Заслуженную награду получил мастер участка РТС «Нижегородский» Лев Сиднев. Лучшим уполномоченным по охране труда признана специалист 2 категории РТС «Заречный» Марина Шалавина.

Заместитель начальника управления безопасности труда Кирилл Рыбаков был награжден как лучший тренер года на первом этапе конкурса.

Лидером РОСТ в 2023 году стала ведущий специалист отдела документооборота Юлия Колдашова.

Лучшим наставником в этом году безоговорочно признан заместитель главного инженера РТС «Нижегородский» Иван Тяжелов.

Иван Николаевич рассказал о своем опыте наставничества и работе в Теплоэнерго:

«Сегодня меня наградили за наставничество. Я, помимо своей основной деятельности, работаю с новыми сотрудниками, помогаю им становиться профессионалами. Когда новый человек приходит, он еще не ориентируется в профессии — знания у него есть, а опыта нет, и я помогаю положить полученные знания на практическую основу. Мы занимаемся организацией теплоснабжения, здесь жизненно важно быть профессионалом. Свою профессию я люблю за то, что она не дает скучать — у нас всегда какие-то новые идеи — мы реконструируем, строим новые котельные, модернизируем старые — работа очень интересная и ответственная», — подчеркнул Иван Тяжелов.

Усилили мастерство



В Мининском университете прошло вручение удостоверений мастерам АО «Теплоэнерго», завершившим обучение по программе повышения квалификации. В течение месяца 30 сотрудников предприятия углубляли свои знания по профилю «Мастер участка» с учетом стандартов Ворлдскиллс по компетенции «Устройства, оборудование и элементы систем теплоснабжения».

Обучение стало возможным благодаря победе заявки АО «Теплоэнерго» на участие в федеральном проекте по организации Корпоративного центра опережающей подготовки по критической ключевой должности «мастер

участка». АО «Теплоэнерго» первое из промышленно-производственных предприятий Нижегородской области приняло участие в этом федеральном проекте.

С участием представителя Агентства развития профессионального мастерства (Ворлдскиллс

Россия) был сформирован и утвержден корпоративный стандарт по должности «Мастер участка» и совместно с Нижегородским государственным педагогическим университетом имени Козьмы Минина разработана образовательная программа повышения квалификации

по должности «Мастер участка (оперативный руководитель)».

Образовательная программа была поддержана специалистами технического блока АО «Теплоэнерго» и преподавателями института непрерывного образования Мининского университета. Курс объемом в 72 часа включал в себя лекции от специалистов факультета управления социально-технических сервисов, командные тренинги, освоение практик эффективного управления людьми и коммуникации внутри коллектива. Также занятия проходили на базе производственных объектов АО «Теплоэнерго».

Документы об успешном прохождении обучения по программе повышения квалификации мастерам АО «Теплоэнерго» вручали ректор Мининского университета Виктор Сдобняков и заместитель генерального директора по оперативному управлению и эксплуатации — технический директор Сергей Прокофьев.

Приветствуя участников, Виктор Сдобняков отметил, что ему понятна специфика работы в сфере жилищно-коммунального хозяйства и энергетики — ранее, в должности заместителя главы города он курировал работу коммунальных предприятий.

«Наш вуз реализует программы дополнительного профессионального образования для различных категорий обучающихся. Мы завершили первый и очень серьезный этап совместной с Теплоэнерго работы по повышению квалификации ключевой для предприятия профессии — мастер участка. Эту работу мы планируем продолжать и в дальнейшем, отвечая на существующий запрос и потребности наших ресурсоснабжающих предприятий. Ведь от квалификации этих людей зависят комфортные условия нашей повседневной жизни», — подчеркнул Виктор Сдобняков.



Стипендии от Теплоэнерго

Кадровый вопрос — один из самых важных. Чтобы найти, обучить, вырастить необходимого для предприятия и мотивированного работника, АО «Теплоэнерго» в рамках сотрудничества с ведущими профильными вузами — НГТУ им. Р.Е. Алексеева и ННГАСУ, по традиции назначает именные стипендии предприятия лучшим студентам.

В конце ноября стипендии вручали в Нижегородском государственном техническом университете. В конкурсном отборе на соискание стипендий участвовали студенты института ядерной энергетики и технической физики имени Ф.М. Митенкова и института радиоэлектроники и информационных технологий, чьи будущие специальности связаны с теплоэнергетикой. На конкурсе студенты представили свои проекты, ориентированные на совершенствование

производственных процессов, которые оценивали эксперты компании. Каждый из победителей в течение семестра будет получать именную стипендию «Теплоэнерго». Победителями конкурсного отбора признаны студенты бакалавриата и магистратуры политеха: Анна Андреева, магистрант 2-го курса (ИРИТ, учебная группа М22-ИСТ-1); Кирилл Башев, магистрант 1 курса (ИЯЭиТФ, учебная группа М23-ТС); Ксения Олифер, магистрант 2 курса (ИЯЭиТФ, учебная группа М22-ТС); Евгений Плюсин, студент 3 курса (ИРИТ, учебная группа 21-СБК); Варвара Сечкина, студентка 3 курса (ИЯЭиТФ, учебная группа 21-ТС). Вручая дипломы о присуждении именных стипендий победителям конкурса, ректор НГТУ им. Р.Е.Алексеева Сергей Дмитриев отметил, что именные стипендии — это хороший задел для дальнейших побед и отличная мотивация для будущих высококлассных специалистов.

«Ежегодно наши студенты показывают высокий уровень подготовки, реализуют свежие и смелые идеи, за что и получают поощрение от предприятий реального сектора экономики», — прокомментировал Сергей Дмитриев.

В середине декабря свидетельства победителей стипендиальной программы вручали студентам Нижегородского государственного архитектурно-строительного университета. Стипендиаты отбирались по результатам конкурса с оценкой многих показателей, среди которых успеваемость, участие в научно-исследовательской работе, наличие публикаций, выступления на научно-практических конференциях, участие в олимпиадах по профильным предметным областям знаний, а также качество эссе. Победителями стали: Елизавета Ведерникова (гр. М.ТБ-13 направление «Техносферная безопасность»); Дарья Доминник (гр. М.С-12/03,

направление «Строительство»); Юлия Кангина (гр. М.ТБ-12, направление «Техносферная безопасность»); Ангелина Маскина (гр. ТБ-10, направление «Техносферная безопасность»); Екатерина Ширяева (гр. М.С-12/03, направление «Строительство»).

В стипендиальном проекте АО «Теплоэнерго», который существует с 2019 года, участвуют два вуза города — НГТУ и ННГАСУ. Именная стипендия назначается пяти победителям конкурсного отбора в каждом из вузов на один семестр учебного года и выплачивается ежемесячно. Стипендиаты также смогут пройти стажировку на предприятии и получат возможность участвовать в тренингах и иных мероприятиях, входящих в программу развития профессиональных компетенций. Им предоставляется преимущественное право при трудоустройстве в Теплоэнерго, в том числе — во время учебы на последних курсах.



Лучшие в профессии — 2023

В честь празднования Дня энергетика состоялось уже пятое награждение победителей корпоративных соревнований Теплоэнерго «Лучший в профессии» среди представителей 16 ключевых для предприятия рабочих специальностей.

Соревнования проводятся ежегодно для выявления, признания и поощрения лучших работников основных рабочих профессий; определения степени профессионализма работников и раскрытия их потенциала; повышения престижа и привлекательности рабочих профессий; закрепления высококвалифицированных кадров; повышения качества выполняемой работы и профессионального уровня работников основных рабочих профессий; мотивации работников к эффективному выполнению обязанностей; выявления и устранения замечаний по вопросам охраны труда, организации работы с персоналом.

В этом году соревнования прошли по 12 рабочим профессиям: аппаратчик химводочистки; машинист котлов; машинист насосных установок; оператор котельной;

оператор теплового пункта; слесарь по контрольно-измерительным приборам и автоматике (метрологическая служба); слесарь по обслуживанию тепловых сетей; слесарь по ремонту оборудования тепловых сетей; слесарь по контрольно-измерительным приборам и автоматике (ЦАДУ и СТАИИ); слесарь по ремонту оборудования котельных и пылеприготовительных цехов; электрогазосварщик, занятый на резке и ручной сварке/электросварщик ручной сварки; электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования.

Параллельно по четырем номинациям по отдельному протоколу соревновались водители автопарка.

На первом этапе проводился отбор кандидатов внутри структурных подразделений. Оценка показателей работы участников проходила в виде очно-заочных испытаний прямо на рабочих местах. По их итогам от каждого подразделения по каждой профессии направлялись не менее трех претендентов для участия во втором этапе соревнования. Второй этап включал проверку на знание теории и проверку практических навыков работы. В течение ноября



прошли соревнования по всем номинациям. Все призеры соревнований «Лучший в профессии» в течение всего следующего года будут получать персональную надбавку — 30%, 22,5% и 15% от оклада/часовой тарифной ставки за 1, 2 и 3 места соответственно. Кроме того, фотографии облада-

телей статуса «Лучший в профессии» уже размещены на Доске почета АО «Теплоэнерго» (в офисном здании на бульваре Мира, 14) с выплатой соответствующей этой награде премии. И мы представляем тех, кто стал лучшим в своей профессии по итогам 2023 года.



Победителями соревнования «Лучший в профессии» стали:

Марина Кравцова — лучший оператор котельной (РТС «Заречный»);
Марина Давыдова — лучший оператор теплового пункта (РТС «Заречный»);
Ольга Талалушкина — лучший аппаратчик химводоочистки (РТС «Нижегородский»);
Павел Клейменов — лучший электрогазосварщик, занятый на резке и ручной сварке (котельно-ремонтный участок);
Евгений Николаенков — лучший слесарь по ремонту оборудования котельных и пылеприготовительных цехов (РТС «Заречный»);
Павел Варфоломеев — лучший слесарь по обслуживанию тепловых сетей (РТС «Нагорный»);
Игорь Федорин — лучший слесарь по ремонту оборудования тепловых сетей (РТС «Заречный»);
Евгений Шабашов — лучший электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования (электротехническая служба);
Игорь Осипов — лучший слесарь по контрольно-измерительным приборам и автоматике (центральное аварийно-диспетчерское управление);
Анатолий Бойцов — лучший слесарь по контрольно-измерительным приборам и автоматике метрологической службы;
Елена Замыслова — лучший машинист насосных установок (РТС «Нагорный»);
Алексей Шарыпов — лучший машинист котлов (РТС «Нагорный»);
Алексей Богданов — лучший водитель автомобиля легкового автопарка;
Михаил Лазарев — лучший водитель грузового автопарка;
Александр Маштаков — лучший машинист экскаватора;
Андрей Курятников — лучший машинист крана.
 Каждый из обладателей статуса «Лучший в профессии» получил памятную стелу и переходящий выпел.

Дипломами о присуждении второго места в соревновании «Лучший в профессии — 2023» награждены:

Светлана Борисова — оператор котельной РТС «Заречный» ;
Светлана Большакова — оператор теплового пункта РТС «Сормовский»;
Екатерина Ткачева — аппаратчик химводоочистки РТС «Ленинский»;
Сергей Потепенко — электрогазосварщик, занятый на резке и ручной сварке, Котельно-ремонтного участка;
Александр Судоль — слесарь по ремонту оборудования котельных и пылеприготовительных цехов РТС «Заречный»;
Максим Жаворонков — слесарь по обслуживанию тепловых сетей РТС «Нижегородский»;
Николай Левашов — слесарь по ремонту оборудования тепловых сетей РТС «Заречный»;
Павел Прошельцев — электромонтер Электротехнической службы;
Михаил Вялов — слесарь по контрольно-измерительным приборам и автоматике Центрального аварийно-диспетчерского управления;
Татьяна Матросова — слесарь по контрольно-измерительным приборам и автоматике Метрологической службы;
Инесса Колосова — машинист насосных установок РТС «Нагорный»;
Александр Гаранцев — машинист котлов РТС «Нагорный»;
Павел Макулов — водитель автомобиля легкового автопарка;
Анатолий Хомутов — водитель автомобиля грузового автопарка;
Валерий Корюхов — тракторист;
Сергей Воронов — машинист крана.

Третьи места в своих номинациях по итогам соревнования «Лучший в профессии — 2023» получили:

Наталья Филимонова — оператор котельной РТС «Ленинский»;
Татьяна Диброва — оператор теплового пункта РТС «Ленинский»;
Вера Шаброва — аппаратчик химводоочистки РТС «Нижегородский» ;
Алексей Медянцеv — электрогазосварщик, занятый на резке и ручной сварке, РТС «Заречный» ;
Владимир Ручкин — слесарь по ремонту оборудования котельных и пылеприготовительных цехов РТС «Нижегородский» ;
Владимир Погомин — слесарь по обслуживанию тепловых сетей РТС «Заречный»;
Илья Вечканов — слесарь по ремонту оборудования тепловых сетей РТС «Нижегородский» ;
Александр Казикин — электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования Электротехнической службы;
Роман Костин — слесарь по контрольно-измерительным приборам и автоматике Службы тепловой автоматики и измерений;
Валентина Привалова — слесарь по контрольно-измерительным приборам и автоматике Метрологической службы;
Наталья Козина — машинист насосных установок РТС «Нагорный»;
Константин Теселкин — машинист котлов РТС «Нагорный»;
Александр Палютин — водитель автомобиля легкового автопарка;
Михаил Болотов — водитель автомобиля грузового автопарка;
Александр Тарасов — машинист экскаватора;
Максим Бодров — машинист крана.



Лучший молодой сварщик области — из Теплоэнерго

Сотрудники АО «Теплоэнерго» традиционно становятся лучшими в своих профессиях. Особенно приятно, когда заслуги отмечают не только коллеги внутри предприятия, но и эксперты отрасли на региональных конкурсах профессионального мастерства.

На прошедших в Арзамасе областных соревнованиях профессионального мастерства среди сварщиков коммунальных предприятий Нижегородской области электрогазосварщик 5 разряда РТС «Заречный» Алексей Медянцеv признан лучшим молодым профессионалом.

В декабре этого года 16 лучших электрогазосварщиков нашего региона соревновались за право стать лучшим в профессии в ходе ежегодного областного смотра-конкурса профессионального мастерства среди предприятий ЖКХ Нижегородской области.

Соревнования проходили на базе Ресурсного центра Арзамасского техникума строительства и предпринимательства. Организаторами конкурса выступили региональное министерство энергетики и ЖКХ и Областная организация профсоюза работников жизнеобеспечения.

Конкурс состоял из двух этапов. Первый включал в себя тестирование по теории сварки. На втором проверялись практические навыки. Участникам необходимо было собрать и сварить стальные трубы электродуговой и газовой сваркой, а также выполнить неповоротные стыки труб под углом 45 градусов.

Напомним, что на прошедшем в ноябре областном конкурсе профессионального мастерства среди электромонтеров первое место занял сотрудник АО «Теплоэнерго» Алексей Ходоков.



Шах и мат

Сотрудники АО «Теплоэнерго» и АО «Нижегородский водоканал» заняли призовые места на прошедшем 13 декабря турнире по шахматам, который проводится в рамках VI Спартакиады предприятий, учреждений, организаций Канавинского района. По итогу интеллектуальных соревнований «серебро» — у команды работников Теплоэнерго, а сотрудники Водоканала завоевали «бронзу». Поздравляем участников с призовыми местами!



Научно-спортивно

Руководитель проекта проектного офиса, член Совета молодежи АО «Теплоэнерго» Анатолий Сухинин представлял наш город и предприятие на третьем Всероссийском конгрессе молодых ученых, который проходил в конце ноября в Сочи. Помимо научной работы и обмена знаниями, у молодых ученых со всей России была насыщенная спортивная программа спартакиады. Среди 40 команд команда Анатолия Сухинина заняла второе место.

«Тёплые вести» — 20 лет с вами!



Дорогие читатели! У вас в руках 127-ой выпуск нашей корпоративной газеты «Тёплые вести». В этом году изданию исполнилось 20 лет — большой и серьезный юбилей. Сегодня мы вспоминаем, о чем писали «Тёплые вести» в 2003 году и как менялись вместе с предприятием.

От бюллетеня до газеты

Газета «Тёплые вести» — старейшее корпоративное издание в сфере теплоэнергетики в Нижегородской области. Первый выпуск, посвященный профессиональному празднику — Дню энергетика, вышел в далеком 2003 году. Коллектив газеты регулярно подбирает интересные материалы, рассказывает о важных для предприятия темах и о людях, которые своим трудом вносят огромный вклад в жизнь Теплоэнерго. Менялись времена, политическая и экономическая ситуация, менялось наше предприятие, а вместе с ним — и корпоративная газета. С 2003 произошло много изменений в структуре, дизайне, концепции газеты. Мало кто помнит, как выглядел первый номер «Тёплых вестей». А он был праздничным, но при этом черно-белым бюллетенем. Именно с него пошел отсчет газетной жизни. Во втором выпуске редакция отмечала: «В конце прошлого года увидел свет праздничный номер информационных материалов

«Теплоэнерго». Вы держите в руках второй по счету выпуск. Редакция надеется, что в будущем выход информационных материалов станет традицией». И вот традиция продолжается уже 20 лет без перерывов.

Первым редактором корпоративного издания был Алексей Шевцов, а первые номера выходили при поддержке редакционного коллектива газеты «Красный Сормович». Постепенно к корпоративному изданию привыкли, работники стали ждать новые номера. Редакционный коллектив понял, что газету надо выпускать не просто к праздникам, а на регулярной основе. Так постепенно информационный бюллетень вырос до настоящего периодического издания.



«Тёплые вести» меняются

На протяжении 20 лет появлялись новые идеи, менялось оформление, вводились новые рубрики. Газета обновлялась, реагируя на изменения в «Теплоэнерго». Если сначала она была исключительно источником новостей и занималась освещением производственных задач предприятия, то со временем концепция изменилась: «Тёплые вести» стали больше рассказывать о наших работниках и их трудовых буднях, появились досуговые рубрики, где можно прочитать о корпоративном отдыхе и культуре, на страницах газеты возникли общегородские темы.

Дорога к нынешнему формату — 8 полноцветных гляцевых полос с разнообразием рубрик и мнений, была долгой. До 2004 года газета была черно-белой, а потом ее оформили в розово-черном цвете, и называлась она «Теплоэнерго день за днем». Затем были выпуски в красно-черной гамме. Потом дизайн стал более сложным, с более стабильной версткой и полноцветными фотографиями. В апреле 2005 года газета стала называться «Тёплые вести». В 2007 году произошли изменения в цветовом оформлении: стали пре-



обладать оранжевый и черный цвета, а на первой странице появился обновленный логотип «Теплоэнерго». В 2010 году снова поменялся дизайн логотипа предприятия, а вслед за ним изменилось оформление и написание названия «Тёплые вести»: появились яркие цвета, усложнилась верстка. Еще одна «перезагрузка» газеты произошла летом 2012 го-

да: в качестве основного цвета был выбран позитивный и активный оранжевый — цвет энергии, здоровья, тепла и хорошего настроения. Второй основной цвет — насыщенный синий, символ преемственности, традиционности и стабильности. А серо-черная гамма добавляла делового стиля.

Последние серьезные дизайнерские перемены пришлось на 2014 год. Свое десятилетие газета встретила уже в обновленном варианте: изменился логотип предприятия, а оранжево-синяя гамма окончательно укрепила свои позиции. Но при видимой стабильности макета газеты, она продолжает активно меняться в своей внутренней сути и содержании, а редакционный коллектив по-прежнему ищет новые форматы, которые будут интересны и востребованы работниками предприятия.



Как нас найти

Мы рады, что каждый новый выпуск «Тёплых вестей» расходуется по структурным подразделениям мгновенно, а редакция постоянно получает запросы на дополнительный тираж для подразделений. Поэтому, чтобы каждый сотрудник в любой момент мог прочитать свежий номер газеты, просмотреть архивную подшивку, мы размещаем электронную версию издания на сайте Теплоэнерго в разделе «Пресс-центр» и на внутрикорпоративном портале компании, который, к слову, в этом году тоже пережил ребрендинг и теперь доступен не только со стационарного компьютера, но и с мобильного телефона или планшета. Чтобы зарегистрироваться на внутрикорпоратив-

ном портале, необходимо пройти простую процедуру. Для начала переходим по ссылке portal.teploenergo-nn.ru. Нажимаем на кнопку зарегистрироваться, вводим свои личные данные (табельный номер, СНИЛС, телефон, пароль и повтор пароля). Вводим код, который поступит на указанный ранее номер телефона. Такая двухэтапная система авторизации необходима, чтобы защитить персональные данные на внутрикорпоративном портале.



Один из основных принципов работы «Тёплых вестей» — обратная связь с читателями, их вовлеченность в процесс создания газеты. Мы всегда открыты вашим предложениям, ведь именно для вас и о вас пишет наша газета. Звоните нам, пишите, присылайте свои творческие идеи, делитесь мыслями. Ведь главная ценность нашей газеты, главное наше сокровище и самый дорогой подарок — это ваше внимание, наши дорогие читатели! Спасибо вам за то, что все эти годы вы с нами. Мы рады, что вы не только предлагаете свои идеи, но и спорите, высказываете мнения и критику. Значит, «Тёплые вести» дороги и нужны вам. А, значит, наша теплая печатная история продолжается!

Уважаемые читатели!

Если у вас есть идеи и предложения по наполнению газеты, напишите нам. Редактор — Огнева Мария Сергеевна ma.ogneva@teploenergo-nn.ru

Подарить настроение праздника

На нашем предприятии есть старые традиции — награждение ко Дню энергетика, чествование победителей конкурса профмастерства, конкурсы для детей сотрудников и многое другое. Но вот уже второй год появилась новая традиция — веселая предновогодняя игра «Тайный Дед Мороз». В этом году более 100 человек примерили на себя роль главного волшебника.

«Тайный Дед Мороз» — это игра, которая создает атмосферу праздника и привносит в нашу жизнь ощущение чуда и волшебства. В начале декабря все желающие регистрировались на специальной платформе по ссылке и в назначенное время им пришлось

имя того, кому необходимо было подготовить подарок. Выбор осуществлялся автоматически специальной программой. А на последней предновогодней неделе подготовленные подарки нашли адресатов. К слову сказать, презенты доставляли настоящие Дед Мороз и Снегурочка! Идея играть в «Тайного Деда Мороза» прижилась и набрала обороты. Если в прошлом году почувствовать себя новогодним волшебником решили 40 человек, то в этом — уже в три раза больше. Идея работников Теплоэнерго понравилась и сотрудникам Нижегородского водоканала, которые тоже присоединились к акции.

«Когда адресаты распаковывали подарки, было видно, что дарители, действительно, поняли глав-

ную суть предновогодней игры, с особым теплом и добротой подбирали подарки, вкладывая частичку души. Ведь приятно не только получать, но и дарить подарки», — отметила начальник



проектного офиса Ольга Долинка — одна из организаторов и идейных вдохновителей акции.

В следующем году «Тайный Дед Мороз» снова придет к нам в декабре. Если в 2023 году вы не

смогли поучаствовать, то следите за корпоративными оповещениями в новом, 2024-ом. И тогда шанс сделать Новый год еще более добрым и теплым появится и у вас.



Основной график работы (производственный календарь) АО «Теплоэнерго» на 2024 год

Январь					Февраль					Март						
ПН	1	8	15 _{8,2}	22 _{8,2}	29 _{8,2}		5 _{8,2}	12 _{8,2}	19 _{8,2}	26 _{8,2}		4	11 _{8,2}	18 _{8,2}	25 _{8,2}	
ВТ	2	9 _{8,2}	16 _{8,2}	23 _{8,2}	30 _{8,2}		6 _{8,2}	13 _{8,2}	20 _{8,2}	27 _{8,2}		5 _{8,2}	12 _{8,2}	19 _{8,2}	26 _{8,2}	
СР	3	10 _{8,2}	17 _{8,2}	24 _{8,2}	31 _{8,2}		7 _{8,2}	14 _{8,2}	21 _{8,2}	28 _{8,2}		6 _{8,2}	13 _{8,2}	20 _{8,2}	27 _{8,2}	
ЧТ	4	11 _{8,2}	18 _{8,2}	25 _{8,2}		1 _{8,2}	8 _{8,2}	15 _{8,2}	22 _{7,2}	29 _{8,2}		7 _{7,2}	14 _{8,2}	21 _{8,2}	28 _{8,2}	
ПТ	5	12 _{7,2}	19 _{7,2}	26 _{7,2}		2 _{7,2}	9 _{7,2}	16 _{7,2}	23		1 _{7,2}	8	15 _{7,2}	22 _{7,2}	29 _{7,2}	
СБ	6	13	20	27		3	10	17	24		2	9	16	23	30	
ВС	7	14	21	28		4	11	18	25		3	10	17	24	31	
Месяц	31	17	14	136,4		29	20	9	160,0		31	20	11	159,0		
1-й квартал											91	57	34	455,4		
Апрель					Май					Июнь						
ПН	1 _{8,2}	8 _{8,2}	15 _{8,2}	22 _{8,2}	29		6 _{8,2}	13 _{8,2}	20 _{8,2}	27 _{8,2}		3 _{8,2}	10 _{8,2}	17 _{8,2}	24 _{8,2}	
ВТ	2 _{8,2}	9 _{8,2}	16 _{8,2}	23 _{8,2}	30		7 _{8,2}	14 _{8,2}	21 _{8,2}	28 _{8,2}		4 _{8,2}	11 _{7,2}	18 _{8,2}	25 _{8,2}	
СР	3 _{8,2}	10 _{8,2}	17 _{8,2}	24 _{8,2}		1	8 _{8,2}	15 _{8,2}	22 _{8,2}	29 _{8,2}		5 _{8,2}	12	19 _{8,2}	26 _{8,2}	
ЧТ	4 _{8,2}	11 _{8,2}	18 _{8,2}	25 _{8,2}		2 _{8,2}	9	16 _{8,2}	23 _{8,2}	30 _{8,2}		6 _{8,2}	13 _{8,2}	20 _{8,2}	27 _{8,2}	
ПТ	5 _{7,2}	12 _{7,2}	19 _{7,2}	26 _{8,2}		3 _{7,2}	10	17 _{7,2}	24 _{7,2}	31 _{7,2}		7 _{7,2}	14 _{7,2}	21 _{7,2}	28 _{7,2}	
СБ	6	13	20	27 _{7,2}		4	11	18	25		1	8	15	22	29	
ВС	7	14	21	28		5	12	19	26		2	9	16	23	30	
Месяц	30	21	8	168,2		31	20	11	159,0		30	19	11	150,8		
2-й квартал											91	60	31	478,0		
1-е полугодие											182	117	65	933,4		
Июль					Август					Сентябрь						
ПН	1 _{8,2}	8 _{8,2}	15 _{8,2}	22 _{8,2}	29 _{8,2}		5 _{8,2}	12 _{8,2}	19 _{8,2}	26 _{8,2}		2 _{8,2}	9 _{8,2}	16 _{8,2}	23 _{8,2}	30 _{8,2}
ВТ	2 _{8,2}	9 _{8,2}	16 _{8,2}	23 _{8,2}	30 _{8,2}		6 _{8,2}	13 _{8,2}	20 _{8,2}	27 _{8,2}		3 _{8,2}	10 _{8,2}	17 _{8,2}	24 _{8,2}	
СР	3 _{8,2}	10 _{8,2}	17 _{8,2}	24 _{8,2}	31 _{8,2}		7 _{8,2}	14 _{8,2}	21 _{8,2}	28 _{8,2}		4 _{8,2}	11 _{8,2}	18 _{8,2}	25 _{8,2}	
ЧТ	4 _{8,2}	11 _{8,2}	18 _{8,2}	25 _{8,2}		1 _{8,2}	8 _{8,2}	15 _{8,2}	22 _{8,2}	29 _{8,2}		5 _{8,2}	12 _{8,2}	19 _{8,2}	26 _{8,2}	
ПТ	5 _{7,2}	12 _{7,2}	19 _{7,2}	26 _{7,2}		2 _{7,2}	9 _{7,2}	16 _{7,2}	23 _{7,2}	30 _{7,2}		6 _{7,2}	13 _{7,2}	20 _{7,2}	27 _{7,2}	
СБ	6	13	20	27		3	10	17	24	31		7	14	21	28	
ВС	7	14	21	28		4	11	18	25		1	8	15	22	29	
Месяц	31	23	8	184,6		31	22	9	175,4		30	21	9	168,2		
3-й квартал											92	66	26	528,2		
Октябрь					Ноябрь					Декабрь						
ПН		7 _{8,2}	14 _{8,2}	21 _{8,2}	28 _{8,2}		4	11 _{8,2}	18 _{8,2}	25 _{8,2}		2 _{8,2}	9 _{8,2}	16 _{8,2}	23 _{8,2}	30
ВТ	1 _{8,2}	8 _{8,2}	15 _{8,2}	22 _{8,2}	29 _{8,2}		5 _{8,2}	12 _{8,2}	19 _{8,2}	26 _{8,2}		3 _{8,2}	10 _{8,2}	17 _{8,2}	24 _{8,2}	31
СР	2 _{8,2}	9 _{8,2}	16 _{8,2}	23 _{8,2}	30 _{8,2}		6 _{8,2}	13 _{8,2}	20 _{8,2}	27 _{8,2}		4 _{8,2}	11 _{8,2}	18 _{8,2}	25 _{8,2}	
ЧТ	3 _{8,2}	10 _{8,2}	17 _{8,2}	24 _{8,2}	31 _{8,2}		7 _{8,2}	14 _{8,2}	21 _{8,2}	28 _{8,2}		5 _{8,2}	12 _{8,2}	19 _{8,2}	26 _{8,2}	
ПТ	4 _{7,2}	11 _{7,2}	18 _{7,2}	25 _{7,2}		1 _{7,2}	8 _{7,2}	15 _{7,2}	22 _{7,2}	29 _{7,2}		6 _{7,2}	13 _{7,2}	20 _{7,2}	27 _{7,2}	
СБ	5	12	19	26		2 _{7,2}	9	16	23	30		7	14	21	28	6,6
ВС	6	13	20	27		3	10	17	24		1	8	15	22	29	
Месяц	31	23	8	184,6		30	21	9	166,2		31	21	10	166,6		
4-й квартал											92	65	27	517,4		
2-е полугодие											184	131	53	1045,6		
Год											366	248	118	1979,0		

Новогодние пейзажи и снеговики

Одна из добрых традиций на нашем предприятии — творческие конкурсы для детей и внуков наших работников. Каждый новый год — новая тема для детского творчества. В этот раз организаторы конкурса — профком и Совет молодежи, предложили нарисовать новогодний пейзаж.



На конкурс принимались работы от участников в возрасте от 2 до 12 лет. Оценивались рисунки в следующих возрастных категориях: малыши (от 2 до 4 лет), дошкольники (от 5 до 7 лет), школьники (от 8 до 9 лет) и самая стар-

шая группа — школьники от 10 до 12 лет. Главные критерии оценки работ: соответствие рисунка теме конкурса — новогодний пейзаж, оригинальность идеи, соответствие творческого уровня возра-

сту автора работы. Жюри оценивало конкурсные работы и определяло победителя, суммируя на равнозначной основе результаты онлайн голосования на внутрикорпоративном портале и оценки жюри. В результате победителями конкурса стали: в категории от 2 до 4 лет — Никита Лебедев (2 года), в категории от 5 до 7 лет — София Ерохина (7 лет), в категории от 8 до 9 лет — Ксения Потапова (9 лет), в категории от 10 до 12 лет — Сергей Полев (11 лет). А еще жюри приняло решение наградить специальным призом за интересную работу Ульяну Сорокину (7 лет).

Вручение призов состоялось 26 декабря на бульваре Мира, 14. Еще одна добрая традиция зародилась в прошлом году. И вот уже второй год подряд елки в офисных зданиях — на бульваре Мира, 14 и



на ул. Алексеевской, 10/16, украшают прекрасные новогодние игрушки, созданные руками детей наших сотрудников. В прошлом году делали новогодние шары, в этом году темой стали снеговики — неизменный символ новогодних праздников. Желаящих стать настоящими помощниками Деда Мороза и Снегурочки и подарить частичку домашнего тепла и уюта коллегам в этом году стало еще больше. Все снеговички стали прекрасным украшением для елочек в офисах и радовали в декабре наших коллег.

Все юные авторы новогоднего декора получили сладкие призы и подарки!

Овен

21 марта — 19 апреля



В 2024 году у Овнов будет наблюдаться ярко выраженная динамика во всех жизненных сферах. Усилится социальная роль Овнов: появится ощущение востребованности, повысится самооценка, а друзья и коллеги будут обращаться за советами и подсказками. И здесь придется грамотно выстраивать общение, чтобы помощь другим не была в ущерб собственным интересам. Звезды советуют подходить к уму и осмотрительностью к крупным финансовым операциям: внимательно читать договоры и документы, не браться за рискованные операции. В личной жизни многое будет зависеть от эмоционального настроя. Семейным Овнам звезды обещают мир и взаимопонимание с близкими, а тем, у кого пока нет второй половинки, самое время ее найти, ведь шансы для создания семьи как никогда высоки.

Телец

20 апреля — 20 мая



Для Тельцов звезды обещают спокойный и размеренный год. Наступает отличное время для творчества и самовыражения, а также для обустройства дома и быта. Даже затеянный спонтанно ремонт в квартире пройдет легко и принесет радость. В профессиональном плане Тельцам необходимо не распалиться на множество проектов, а уделять свои силы и время только самому главному. Тогда на выходе получится отличный результат, который станет базой для развития на годы вперед. Если говорить о личной сфере, то Тельцы будут нужны и любимы. Главное — не делать резких движений и никого не обижать. Звезды рекомендуют в начале года уделить время здоровью и больше наблюдать за самочувствием. Побольше ходить пешком, гулять на природе, делать зарядку по утрам.

Близнецы

21 мая — 20 июня



Звезды обещают Близнецам успешное завершение начатых в 2023 году дел. Внезапно откроются новые возможности, которые раньше просто не замечались. Звезды обещают мощную поддержку во всех начинаниях от друзей, знакомых и коллег. Ловите момент и смело меняйте свою жизнь и окружающую действительность к лучшему. В сфере деловых интересов Близнецов ожидает оживление, но все пройдет спокойно и гладко — ведь окружающие сами будут предлагать помощь, консультации, сотрудничество. Все, что связано с юридическим оформлением сделок, договоров, составлением документов, требует пристального внимания. Лучше всего серьезные финансовые вопросы решать в марте, июне и октябре.

Рак

21 июня — 22 июля



Для представителей этого знака Зодиака наступающий год принесет полезные деловые знакомства и новых верных друзей. С помощью них Ракам откроются новые профессиональные перспективы. Ближе к середине года Раков ждет важное событие, которое подтолкнет их к решительным действиям. Звезды советуют больше доверять окружающим, просить их помощи и совета, не торопиться в решении вопросов. Нельзя забывать и о личной жизни: внимание

Тёплый прогноз

Новый, 2024-й, год по восточному календарю — год зеленого деревянного дракона. Этому таинственному существу присущи эмоциональность, харизматичность, стремление всегда быть в центре внимания и блистать. Что принесет нам будущий год, узнавал внештатный астролог «Теплых вестей».



потребуется детям и пожилым родственникам. Также звезды советуют обязательно выделять время на отдых, потому что для решения важных вопросов понадобится много сил, которые нужно восполнять.

Лев

23 июля — 22 августа



В 2024 году Львы окажутся в самом центре важных и интересных событий и станут их непосредственными участниками. Появится шанс показать свои самые сильные стороны: энергичность, изобретательность, интеллект. В профессиональной сфере Львы будут на редкость уверены в себе и безошибочны в принимаемых решениях. Однако перегибать палку не стоит — лучше выслушать коллег и попробовать найти с ними компромисс. В итоге, это позволит собрать отличную команду единомышленников и выполнить все намеченные планы. В личном плане звезды советуют быть более осторожными и внимательными к близким. Как бы ни хотелось отстаивать свою точку зрения, лучше отойти в сторону и подумать, настолько ли важно это решение или человек рядом — важнее.

Дева

23 августа — 22 сентября



В 2024 году Девы почувствуют, что жизнь ускоряется, а перемены будут сыпаться как из рога изобилия во всех сферах жизни. В материальном плане настанет наилучший момент для крупных и важных приобретений. В сфере деловых интересов также не стоит ждать затишья — придется вспоминать весь опыт и знания и принимать неожиданные и оригинальные решения. Талант, дисциплинированность и высокую работоспособность Дев признают и коллеги, и руководство. В личном плане Девам предстоит непростой период — высок шанс расставаний с партнером, изменений семейного статуса, но в итоге все наладится. Наилучшее время для Дев звезды обеща-

ют в конце года — в ноябре и декабре. Именно тогда выдаться пауза и можно будет немного отдохнуть, чтобы с новыми силами вернуться к профессиональным и личным вопросам.

Весы

23 сентября — 22 октября



В 2024 году в жизни Весов наступит ясность. Все, что не решалось, было непонятно, не имело статуса, обретет конкретные очертания. А значит, кто-то наконец решится связать себя семейными узами либо изменить род деятельности в рамках своей организации. Удастся завершить сложные долгоиграющие проекты, доработать все детали намеченных планов. Однако самым важным и нужным останутся хорошие человеческие отношения как с коллегами, так и с близкими и друзьями. А еще 2024 год — отличное время для учебы, повышения квалификации, изучения нового. Особенно хорошо будут даваться иностранные языки и совершенствование в рамках своей профессии.

Скорпион

23 октября — 21 ноября



Скорпионам в наступающем году предстоит снизить социальную активность, постараться не заводить много новых знакомств — высок риск быть вовлеченным в сомнительные проекты с непонятными результатами. А вот существующие социальные связи необходимо поддерживать. В деловой сфере Скорпионов ждут крупные проекты, при реализации которых и потребуется помощь близкого круга. Неожиданно могут напомнить о себе старые знакомые и друзья. И благодаря им удастся преодолеть трудности в реализации своих целей. Молодых Скорпионов ждет изменение семейного статуса и даже пополнение в семье. Год хорош для путешествий, причем не важно, как далеко вы поедете, ведь новые впечатления позволят получить необходимый заряд энергии.

Стрелец

22 ноября — 21 декабря



Для Стрельцов новый год откроет широкие перспективы в творческом и профессиональном плане. Удастся восстановить мир и покой в своей жизни и в жизни своих близких, а еще захочется немедленно что-то сделать, чтобы поменять свою жизнь. Предстоит решать массу насущных ежедневных вопросов, но это наоборот настроит на спокойный лад. Задел прошлого года позволит Стрельцам планомерно идти к поставленной цели, добиваясь успеха. Возможен существенный карьерный рост, предшествовать которому будет кропотливая работа и самообразование. В 2024 году Стрельцы смогут сделать крупный рывок для улучшения качества жизни: ремонт, переезд, улучшение жилищных условий.

Козерог

22 декабря — 19 января



В 2024 году Козероги получат свободу и разнообразие в жизни. Появится больше возможностей для активного отдыха и общественной деятельности. Социальная ответственность Козерогов, их благожелательность усилят позиции представителей знака во всех жизненных сферах. В начале года звезды советуют заняться улучшением материального положения: попросить прибавку к зарплате, поучаствовать в корпоративных проектах, монетизировать свое хобби. Спокойствие и душевное равновесие сделают Козерогов более эффективными исполнителями и руководителями, чем они были до этого. Особенных перемен в личном плане звезды не обещают, но советуют все же больше внимания уделять второй половинке.

Водолей

20 января — 18 февраля



Новый год даст Водолеям передышку, сделав их жизнь более спокойной и комфортной. Это повлияет и на отношения с окружающими — появится взаимопонимание в коллективе и с близкими людьми. Круг общения представителей этого знака расширится, появятся новые интересные люди, благодаря которым Водолеи приобретут знания, необходимые для личного роста во всех жизненных сферах. Работать, общаться, творить и просто жить станет легче. А изменения, которые будут происходить, принесут только хороший результат. Вторая половина года — отличное время для начала новых проектов и получения знаний. Однако надо внимательно прислушиваться к своему организму, чтобы не перегрузить его задачами и проектами. Почаще отдыхать, заниматься спортом, а еще — путешествовать и заряжаться новыми впечатлениями.

Рыбы

19 февраля — 20 марта



Рыбам стоит немного притормозить и не развивать слишком бурную деятельность. Наступает время спокойной и размеренной жизни. В работе необходимо более детально проработать начатые проекты, не отвлекаясь на рутину и текучку. Временное затишье в делах, которое принесет 2024 год, требуется, чтобы определить стратегические цели и планы. Важно соблюдать баланс между всеми сферами жизни, а в общении с окружающими проявлять тактичность и дипломатичность. Рыбам стоит побольше времени проводить среди единомышленников, которые будут напоминать им о том, что действительно важно и нужно.